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по МАТЕМАТИКЕ 

5 класс 

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.  
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном 

месте.  
В задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж на рисунке, данном в условии. 
В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите 

решение и ответ в указанном месте.  
Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 

справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 

Желаем успеха! 

Таблица для внесения баллов участника 
Номер 

задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11(1) 11(2) 12(1) 12(2) 13 14 Сумма 
баллов 

Отметка 
за работу

Баллы 

Вариант 2
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Проверочная работа
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В записи нечётного трёхзначного числа каждая из цифр 3, 4 и 6 встречается один раз. 
Запишите наименьшее такое число. 
 
 

 
 

1

 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Запишите число 6 в виде дроби со знаменателем 9. 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Запишите какое-нибудь число, расположенное между числами 57,18 и 57,19. 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

На участке растут ели, берёзы и осины. Ели составляют пять одиннадцатых всех деревьев 
на участке, а берёзы — четыре одиннадцатых. Сколько на участке елей, если берёз 28? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало верным? 
130 484 202− = −  
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Ответ: 
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За 1 час 30 минут Алексей проходит такое же расстояние, какое он проезжает за 30 минут 
на велосипеде со скоростью 18 км/ч. Сколько километров проходит Алексей за час? 
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В упаковке 20 ручек. Какое наименьшее количество таких упаковок нужно купить, чтобы 
обеспечить ручкой каждого из 770 участников олимпиады по математике? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В книге 350 страниц. В первый день Сергей прочитал 28 страницы. Сколько процентов 
от всей книги составляет прочитанная часть?  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )420 450 : 62 57 13 320 :12.− −  

Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Нужно перевезти 160 тонн груза. Данные о грузоподъёмности автомобиля и стоимости 
рейсов указаны в таблице. Сколько рублей будет стоить самый дешёвый способ перевозки? 
 

Автомобиль Грузоподъёмность,
т 

Стоимость одного рейса,  
руб. 

Газель 2 800 
5-тонный грузовик 5 1800 
10-тонный грузовик 10 3500 
20-тонный грузовик 20 7200 

 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Чемпионаты мира по футболу проводятся с 1930 года. На диаграмме показано, сколько раз 
какая национальная сборная становилась чемпионом мира по футболу за период с 1930-го 
по 2019 год. Пользуясь этими данными, ответьте на вопросы. 
 

 
 
1) Сколько раз становилась чемпионом сборная команда Бразилии? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько из представленных на диаграмме национальных сборных становились 
чемпионами ровно один раз? 
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Ответ: 
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Учёный кот обошёл вокруг дуба и вернулся в исходную точку. На рисунке показан путь кота 
вокруг дуба. Сторона квадратной клетки равна 1 м. 
 

1 м

Дуб

 
 

1) Найдите длину пути учёного кота. Ответ дайте в метрах. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Изобразите на рисунке какой-нибудь путь вокруг дуба, ведущий из точки А в точку А. 
Длина пути должна равняться 30 м. 
 

1 м

Дуб

A
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У Евгении было 153 одинаковых кубика. Она сложила прямоугольный параллелепипед: 
11 кубиков в длину, 6 кубиков в ширину и 2 кубика в высоту. Сколько кубиков у неё ещё 
осталось? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В магазин привезли апельсины. Сначала их хотели разложить в упаковки, по 9 штук 
в каждую, но тогда осталось бы три лишних апельсина. Продавец разложил апельсины 
в упаковки, по 8 штук в каждую, и один лишний апельсин взял для витрины. Сколько 
апельсинов в магазине, если их больше 30, но меньше 100 штук? 
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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